

ПЯТНИЦА

2019 г. № 102 (27433)

Газета Вооружённых Сил Российской Федерации ● выходит с 1 января 1924 года ● www.redstar.ru, красная-звезда.рф



превращались в амфибии стр. 5

На Прудбое Прошла неделя – подведём итоги



Навстречу возрождённому Вооружённых Сил стр. 11



Россия и Израиль укрепляют своё взаимодействие в сфере безопасности

В Сочи состоялись встречи Владимира Путина и Сергея Шойгу с Биньямином Нетаньяху

Владимир МОЛЧАНОВ *

Россия придаёт особое значение взаимодействию с Израилем в сфере безопасности, заявил Президент РФ Владимир Путин, открывая встречу с израильским премьер-министром Биньямином Нетаньяху, которая состоялась в четверг в Сочи. «Скажу прямо, не побоюсь этого, в значительной степени благодаря вашим усилиям наши отношения приобрели новое качество и по вопросам безопасности, по линии военного сотрудничества», - подчеркнул при этом глава Российского государства.

По его мнению, это взаимодействие очень важно, особенно с учётом сохраняющейся угрозы со стороны международного терроризма. «Мы в России очень хорошо знаем, что такое терроризм, и в Израиле тоже знают об этом не понаслышке», - сказал Владимир Путин. И добавил, что знает о прошедшей обстоятельной беседе **Нетаньяху** с руководством Министерства обороны России, министром обороны Сергеем Шойгу. А посему предложил обсудить всё, что касается этой сферы.

Владимир Путин также отметил, что Россию и Израиль объединяет и одинаковый подход к проблемам прошлого, проблемам Второй мировой войны. «Еврейский народ пострадал, пострадал так, как, может быть, никто другой, если не считать русского народа, - 25 миллионов у нас погибших, это серьёзные потери», заметил российский президент.

При этом он напомнил, что президент Израиля пригласил его посетить страну в начале следующего года в связи с годовщиной освобождения Освенцима и Дня Холокоста. И попросил Нетаньяху передать президенту, что он с большим удовольствием приедет в Израиль. По его словам, в рамках этого визита можно было бы провести открытие в Иерусалиме мемориала жителям блокадного Ленинграда.

В ходе беседы Владимир Путин остановился на том, что Изра-



иль находится на пороге крупных внутриполитических мероприятий, выборов в кнессет, которые состоятся 17 сентября. «Хорошо известно, что в Израиле проживают свыше 1,5 миллиона выходцев из Советского Союза. Мы всегда считали их своими людьми, мы называем их своими соотечественниками. И конечно, нам небезразлично, какие люди, честно вам скажу, придут в парламент Израиля. Мы очень рассчитываем на то, что это будут ответственные политики, которые в любом случае сохранят всё, что было достигнуто в двусторонних отношениях за последнее время, и будут вместе с нами двигаться дальше по пути развития

российско-израильских отношений», - сказал Владимир Путин.

В свою очередь Биньямин Нетаньяху заметил, что отношения между Россией и Израилем никогда не были такими крепкими. И это, по его мнению, естественно, потому что есть более миллиона русскоязычных израильтян, которые представляют собой живой мост между нашими странами. Премьер-министр Израиля поблагодарил Владимира Путина за то, что Россия сделала для этих граждан – и реализовала пенсионное соглашение, и приняла специальный указ о ветеранах. «Это важно для взаимоотношений между нашими странами, мы ра-

ботали над этим вместе», - ещё раз подчеркнул Нетаньяху.

Он также отметил особую важность сотрудничества между военными России и Израиля. «Личная связь между нами позволила предотвратить трения, столкновения между нашими военными. Я могу ответственно сказать, что это очень важный элемент стабильности всего региона», - заявил премьер-министр Израиля при этом. И добавил, что очень ценит высказывание Владимира Путина о том, что безопасность Государства Израиль ему дорога. «Это проявляется всегда на встречах, которые мы проводим, и это я видел сейчас на встрече, которую мы провели

с министром обороны Шойгу», сказал Нетаньяху.

Он также заявил, что будет очень рад видеть Владимира Путина в Израиле в январе. «Мы будем. - сказал далее премьер-министр Израиля, - отмечать 75 лет освобождения концлагеря Освенцим, и в это же время мы планируем открыть памятник героям олокады Ленинграда. Мы никогда не забудем тот огромный вклад, который внесли российский народ и российская армия для победы над фашистской Германией. Я это всегда подчёркиваю при каждой возможности, в каждом месте, и это справедливо, это правда».

«Центр» защиты национальных интересов



Минобороны РФ пригласило иностранных военных наблюдателей на стратегическое командно-штабное учение

Александр АЛЕКСАНДРОВ ★

Более 100 представителей вооружённых сил 71 государства, в том числе представляющих блок НАТО, смогут наблюдать масштабные действия войск на полигоне Донгуз. С легендой предстоящего учения, задействованными силами и средствами и порядком проведения манёвров иностранных военных атташе ознакомил заместитель министра обороны РФ генерал-полковник Александр Фомин.

Под влиянием идей радикального исламизма и экстремизма, идущих с территорий стран Ближнего Востока и Юго-Восточной Азии, у юго-западных границ России сформировалось квазигосударство, руководство которого разделяет экстремистскую идеологию и стремится к сближению с лидерами международных террористических организаций. Обстановку обостряют ползучая радикализация соседних стран Центрально-Азиатского региона и попытки силового давления на Россию. Эскалация напряжён-

ности в итоге перерастает в вооружённый конфликт.

В основу легенды предстоящего стратегического командно-штабного учения «Центр-2019», по словам заместителя министра обороны, положена условная, но вполне вероятная военно-политической обстановка. «Замыслом учения подразумевался условный противник, не имеющий отношения к конкретному государству, - подчеркнул заместитель министра обороны РФ. – По нашим оценкам, обстановка, предусмотренная сценарием учения, может сложиться в любом регионе мира».

На этом фоне будут разворачиваться активные действия группировок войск (сил) коалиции государств по борьбе с международным терроризмом и обеспечению военной безопасности на Центрально-Азиатском стратегическом направлении. С подробностями предстоящего учения иностранных военных атташе на брифинге в Национальном центре управления обороной ознакомил генералполковник Александр Фомин.

минобороны сообщает

ЗАЯВЛЕНИЕ МИНОБОРОНЫ РОССИИ

11 сентября 2019 года генеральный секретарь НАТО Й. Столтенберг в интервью информационному каналу «Евро Ньюс» заявил: «Россия в условиях прекращения действия Договора о РСМД размещает ракеты, способные нести ядерный заряд, в Европе». Необходимо отметить, что ответственность за «развал» Договора о РСМД лежит на лидере альянса - США. Выход американской стороны из договора создал дополнительные серьёзные риски для международной безопасности.

Факт испытания США 18 августа 2019 года ракеты с помощью универсальной пусковой установки Мк-41, используемой в американской системе ПРО в Румынии и Польше, подтвердил справедливость российских претензий в адрес Белого дома о возможности их применения для пуска наземных ракет средней и меньшей дальности.

При этом бездоказательные обвинения в адрес России о несоблюдении Договора о РСМД использовались исключительно как предлог для выхода США из соглашения. Ещё в период его действия США вели активную разработку ракеты наземного базирования запрещённой дальности. На момент выхода США из Договора о РСМД (2 августа с.г.) запрещённая данным соглашением ракета уже проходила подготовку к испытательному пуску.

Россия не испытывала и не имеет на вооружении в отличие от США ракет средней и меньшей дальности. Кроме того, Россия не планирует развёртывать такие ракеты ни в Европе, ни в других регионах мира до тех пор, пока там не появится подобное оружие американского производства.

В сложившейся ситуации вместо различного рода инсинуаций на тему договора, который был разрушен Соединёнными Штатами, рассчитываем услышать от западных партнёров заверения о неприемлемости развёртывания на их территории американских ракет наземного базирования средней и меньшей дальности, к разработке которых уже приступила американская сторона.

ГЛАВКОМ ВМФ РОССИИ ПОСЕТИЛ ЮНОШЕСКИЙ ЯХТ-КЛУБ В ТАТАРСТАНЕ

Этот яхт-клуб под названием «Дельфин» расположен в городе Зеленодольске, где главнокомандующий Военно-морским флотом адмирал Николай Евменов находился с рабочей поездкой.

Цели и задачи яхт-клуба «Дельфин», созданного по инициативе руководства АО «Зеленодольский завод имени А.М. Горького» при поддержке АО «Холдинговая компания «Ак Барс» в 2011 году - подготовка обучающихся к работе на судостроительных предприятиях России и к службе в ВМФ России.

«Уверен, что эти ребята понастоящему влюблены в море. В этом они похожи на наших нахимовцев и морских кадет», - отметил адмирал Николай Евменов. Он предложил руководству Татарстана и корпорации «Ак Барс» рассмотреть возможность приёма воспитанников яхт-клуба «Дельфин» в состав юнг ВМФ движения «Юнармия».

«Реализация этой инициативы Главного командования ВМФ позволила бы целенаправленно учить новое поколение военно-морскому делу, детально знакомить юношей с историей, летописью и сегодняшним днём Военно-морского флота. Со своей стороны мы бы оказывали методологическую помощь в подготовке ребят», - сказал главком.

«Славянский щит» проверку выдержал

Подразделения вооружённых сил двух братских народов вместе способны решать самые сложные задачи в любой обстановке

Андрей КАЛИЙ ★

Боевые расчёты, сформированные из российских и сербских специалистов противовоздушной обороны, мастерски справились со всеми учебно-боевыми задачами на полигоне Ашулук. В ходе учения они отразили авиационные налёты условного противника на позиции полка ПВО и уничтожили его подразделения на земле. Приобретённый опыт станет хорошим подспорьем для дальнейшего развития двусторонних отношений между Россией и Сербией в военной сфере.

Перед началом активной фазы совместного российско-сербского учения на полигоне Ашулук состоялась торжественная перемония его открытия. С приветственным

словом к участникам обратился начальник зенитных ракетных войск ВКС России генерал-майор Сергей Бабаков.

«Морские пахари» на страже безопасности

Бригада кораблей охраны водного района Черноморского флота отметила 80-ю годовщину со дня формирования

Павел ЗАВОЛОКИН ★, Наталия МИКИРТУМОВА

Противолодочные и противоминные корабли соединения не только охраняют главную базу Черноморского флота, но и решают задачи в составе постоянного межфлотского оперативного соединения ВМФ России в Средиземном море, а также обеспечивают безопасность порта Тартус в Сирии.

Соединение охраны водного блей и судов от внезапных ударов района (ОВР) главной базы ЧФ было сформировано в 1939 году по приказу наркома ВМФ СССР Николая Кузнецова. Главной задачей соелинения являлись защита севастопольских бухт, а также кора-

с моря, охрана выхода, перехода и возвращения в базу сил флота. Его моряки вступили в Великую Отечественную войну 22 июня в 3.07, одними из первых приняв внезапный удар врага.

В Сирии при поддержке России продолжается восстановление инфраструктуры

США пытаются подорвать усилия по стабилизации обстановки

Владимир МОЛЧАНОВ ★

В Сирийской Арабской Республике продолжается работа, направленная на невоенное разрешение конфликта и оказание всесторонней помощи сирийским гражданам в восстановлении мирной жизни. В 345 населённых пунктах ведутся работы по восстановлению и ремонту 2633 жилых домов, 220 школ, 165 дошкольных и 225 медицинских учреждений, 207 электроподстанций.

2202 ГУМАНИТАРНЫЕ АКЦИИ

На этой неделе представителями российского Центра по примирению враждующих сторон и контролю за перемещением беженцев была проведена гуманитарная акция в населённом пункте Джабрия в провинции Хомс. Нуждающимся жителям выдано 500 продовольственных наборов общим весом 2,48 тонны.